




Запишите буквы в тетрадь соответствующие 
данным числам:

1.Трехзначное число, которое делиться на 2;

2. Двузначное число, которое делится на 5;

3. Число, которое делится на 10;

4. Число, которое делится на 4;

5. Число, которое делится на 25.

1272-Л;     122-Ч;      35-И;   2367-Е;    23175-О

    2010-С;      2442-М 



Какое слово у вас получилось? Какое слово у вас получилось? 

Какие из чисел, записанных на доске, 
вы не использовали при выполнении

 нашего задания?





Из чисел 125, 159, 297, 264, 171, 122, 462, 184 
выпишите: 
Из чисел 125, 159, 297, 264, 171, 122, 462, 184 выпишите: 

1 вариант. 
Числа, которые 
делятся на 3 и которые 
на 3 не делятся. 
Найдите сумму цифр 
каждого числа.

2 вариант. 
Числа, которые делятся 
на 9 и которые на 9 не 
делятся. 
Найдите сумму цифр 
каждого числа.



1 вариант. 
а)Числа, которые делятся на 3: 159, 297,264,171, 462 б)
Числа, которые на 3 не делятся: 125, 122, 184 
Сумма цифр: а) 15, 18,12, 9, 12; б) 8, 5, 13

1 вариант. 
а)Числа, которые 
делятся на 3: 159, 
297,264,171, 462 б)
Числа, которые на 3 не 
делятся: 125, 122, 184 
Сумма цифр: а) 15, 
18,12, 9, 12; б) 8, 5, 13

1 вариант. 
а)Числа, которые 
делятся на 9: 297, 171 
б)Числа, которые на 9 
не делятся: 125,  159, 
264, 122,  462, 184 
Сумма цифр: а) 18, 9, 
12; б) 8, 15, 12, 5, 12, 
13





1 вариант. 
№ 861 (а,б) .
Сократите дробь на 3 или на  9 

1 вариант. 
№ 861 (а,б) .
Сократите дробь на 3 или на  
9 

 № 865 (а).
Укажите трехзначное 
число, первая цифра 
которого 2, и оно делится 
на 9 и на 5, но не делится 
на 2.

2 вариант. № 861 (д,е)
Сократите дробь на 3 или на  
9 

 № 865 (б).
Укажите трехзначное число, 
первая цифра которого 6, и 
оно делится на 2  на 5 и на 
9.



1 вариант. 
№ 861 (а,б) .
Сократите дробь на 3 или на  9 

1 вариант. 
№ 861 (а,б) .
Сократите дробь на 3 или на  
9 

 № 865 (а).
Укажите трехзначное 
число, первая цифра 
которого 2, и оно делится 
на 9 и на 5, но не делится 
на 2.

2 вариант. № 861 (д,е)
Сократите дробь на 3 или на  
9 

№ 865 (б).
Укажите трехзначное число, 
первая цифра которого 6, и 
оно делится на 2  на 5 и на 9.



• оценка «5» - без ошибок выполнены оба задания;

• оценка «4» - допущена одна ошибка;

• оценка «3» - допущены две ошибки;

• оценка «2» - допущены три и более ошибок.
• оценка «5» - без ошибок выполнены оба задания;

• оценка «4» - допущена одна ошибка;

• оценка «3» - допущены две ошибки;

• оценка «2» - допущены три и более ошибок.






